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Ren Miljø Karosseri Rens Surt


Produkt type 

Syrebasert spesialrengjøringsmiddel til alle typer kjøretøy.
Sammensetning:

Oxalsyre, Fosforsyre, 2-Propanol, Fettalkoholetoksylat.
Bruksområde.  

Karosseri Rens Surt er et spesialmiddel til rengjøring av alle typer kjøretøy og metallflater som felger av stål og aluminium. Kan brukes på lakkerte flater, rustfritt stål, aluminium og glass mm. Kan også brukes på tog, transportcontainere og anleggsmaskiner mm. Fjerner effektivt piggstøv, rustangrep, fast brent bremsestøv, oksider, salt, veistøv, sot og kalkavleiringer.

Bruksanvisning:
Produktet er beregnet for Automatisk vaskeanlegg med eller uten børster. 

Må ikke brukes på varme flater. La middelet få virke litt virketid avhengig av graden av smuss og smusstype. Bruk alltid kortere virketid og lavere dosering ved bruk på aluminium. Dosering vil alltid være avhengig av årstid, smusstype, grad av nedsmussing og temperatur. OBS! La aldri vaskemiddelet tørke på overflaten. Kan gi skjolder/ matte flater.

Dosering:
Fortynnes fra 1:13 til 1:20.
Egenskaper

pH( kons) : ca 1,1

pH(5 % Bruksløsning) : ca  1,8
Spes.vekt: ca 1,04 kg/l

Lagring

Lagres frostfritt i tett original emballasje.

Emballasje







25 ltr, Varenr. 

200 ltr, Varenr 
1000 ltr, Varenr. 
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              Det er betalt vederlag for innsamling og gjenvinning av denne emballasjen.        
Sikkerhetsinformasjon

Etsende. Får man stoffet i øynene, skyll straks med store mengder vann og kontakt lege. Bruk egnede vernehansker og vernebriller/ansiktsskjerm. Kontakt lege ved uhell eller illebefinnende. Se for øvrig sikkerhetsdatablad for produktet som kan lastes ned fra Ecoonline.no eller ta kontakt med Ren Såpeindustri A/S.
Ren Såpeindustri A/S, Veum Alle 13, 1615 Fredrikstad.
Tlf 69 95 55 00, epost@rensapeindustri.no
www.rensapeindustri.no
